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HYXHOE IOJ4EPKHYTh

YYEBHOI JUCUMUILUIMHE, MJIK
MATEMATHKA

HauMeHOBaHHe yueOHOH qucuuuinabl, MK

Hns obOywaromuxcss 1 kypca mo cnemuanbHOcTH: 15.01.31 Mactep KOHTPOJIBHO-
WU3MEPUTEIIBHBIX TPHOOPOB M AaBTOMATHUKHU

Oo6s13aTesibHAs YACTh
[Ipu BeinmosiHeHUU 3agaHui 1-18 3anuinTe X0/ peIIeHUs U MOJTy4YeHHBIM OTBET

1. (1 6amn) buer Ha aBT0OYC crout 80 pybseir. OnpenenuTsb, Ha CKOJIBKO MOE370K XBaTUT 350
pyOuieid, eciii CTOUMOCTH Ousera cHu3sT Ha 10%

2. (1 6amn) Onpenenutb, CKOIBLKO 0AaHOK KpacK IO 3 KI' HEOOXOAMMO KYIUTH JJIsi TIOKPACKH
mona B CHOPTMBHOM 3aie amuHoi 20 M u mmpunoi 10 M, eciu Ha Im? pacxomyercs 200
rpaMMOB KpacKu

3. (1 6amr) Onpenenutp, KaKue U3 MEPEUNCICHHBIX TOYEK rpaduky GpyHKINN
y=2*-1. A(L0); B 1); C(23):; (27

2 -1
4. (1 6amr) Borancauts 3Hauenue Boipaerms:  9° -83 —(lj -3/81

5. (1 6am) Haiitu 3Ha4eHne cosa, €cii U3BECTHO, uTo sina= 0,5 u o mpuHaiexur |l yerBepTu.
6. (1 6amn) Pemuts ypasuenue 27*° =817

7. (1 6amn) Beraucauth 3HaueHne BopakeHus: 100,225+ 1092166 + 1g0,1

8. (1 6amn) Pemuth HepaBeHcTBO logy (4x - 16) > 3

9 (1 6amn) OnpenenuTte, KaKO U3 HUXKE MPUBEIECHHBIX TPAPUKOB COOTBETCTBYET YETHOM
byHKUIUM
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10. (1 6amn) Ucnone3ys rpaduk Gynkmun y = f(x), onpenenuts HauMeHbllee 1 HaubobIIee
3Ha4YeHUs1 PYHKINH; TIPOMEKYTKH BO3pACTaHUS M YObIBaHUS ()YHKIIMU U 3aITHCATh OTBET:
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11. (1 6amn). ITo rpaduky cuHyca onpeneuTh MaKCUMaIbHOE 3HAUCHHE TOKA Im, yTIIOBYIO
4acTOTy TOKa ( U HadalbHYIO a3y TOKa i.
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12. (1 6amn) U3 uentpa kBagapata ABCD k ero miockocTu BoccTtaHoBlieH neprneHaukynsp ON
paBHbIM 8 cM, paccTosiHue oT Touku N 10 BepiiHbl KBajgpaTa paBHO 10 cM, HalTH TUaroHajib U
IUIOINAb KBaJpara

13. (1 6amn) IlocTpoiiTe BEKTOPHYIO auarpammy JUisl LENH, COCTOSIEH M3 MOCIe10BaTEIIbHO
HOJKJIIOUYEHHBIX KOHJEHCAaTopa, pe3ucropa M karymku. Hampspkenue na karymke U =10 B,
HanpsbkeHue Ha koHneHcarope Uc=20 B, nanpspkenue Ha pesucrope Ur=15 B, Tok B nenu 1=3
A. TpebGyercs HaiiTu 00111ee HANIPSKECHHE

14. (1 6amn) Haiitn mpousBoanyto ¢pynkuuu: f(x)=(8—2x)-sin x

15. (1 6ayn) BeMUCINTD ONpeIesIeHHbIH HHTErpan | 13 4x3dx

16. (1 6amn) Penmts ypaBaenne Vx+1-4=0
17. (1 6amn) Pemuts ypaBHeHue sin’x + sindx = — C0S?x
18. (1 6amn) OceBoe ceueHHe MUIHHIPA — KBapaT C AUATOHATIBIO 10+/2 cm. Haiiti 06béM

UIMH]IpA
JlonmosiHUTEIbHAS YACTH
[Ipu BeIMONHEHUU 3aAauuil 19-22 3anuimnTe X011 pelIeHNs U MOJyYEHHbII OTBET

19. (3 6anna) Mccnenosath GyHKIMIO HA Bo3pacTaHue U skcTpemym: T (X) = x*=27x* -2

20. (3 6amna) [Tmomane ceuenus npaBunabHOM pu3Mbl ABCA1B1C1, mpoxossiiero uepe3 pedpo
CC1 u cepenuny pedpa AB, paBHa 60+/3 cm2 Beicota npu3Mbl paHa 10 cm. Haiitu mmomans
MTOJTHOM TOBEPXHOCTHU MPU3MbI. BBIOIHUTE 4epTEXK

3\ (4Y
21. (3 6anna) Pemnts cucreMy ypaBHEHHIA: (Zj (3j -
37 =9
22. (3 6amna) Pemmuts ypaBuenne: 2sin® X —5c0sx =5
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Kputepun o1ieHKH BBINOIHEHHS pabOThI

Uwuciio 6amioB, HEOOXOAUMBIX JIJIST TIOTyYEHUS

Orenka
OLIEHKHU

«3» (yIOBJIETBOPHUTEIILHO) 9-14 (u3 00s3aTEIIBHOI YacTH)

15-20 (B T.4. He MEHEE OJIHOTO 3a/IaHUs U3

«4» (Xopolio M
(xop ) JTOTIOJTHUTEIBHOM YacTH)

21-30 (He MeHee IBYX 3aJlaHHs U3 TOTMOHUTEIHHOM

«5» (oTaMYHO) 4aCcTH)

CocraBun nipenogasaresb benbsimun O.E.
(®HO) nara MOJIINCH




